Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Ковардицкое

	 Нарушение
	Индикатор

	Несвоевременная уборка прилегающей территории
	   Истечение 30 дней после начала весеннего половодья в отношении мест  с массовым прибыванием людей.
  Поступление информации о проезде к прилегающей территории объекта контроля, объекту контроля техники,  перевозящей грунт, ТБО, строительный мусор, навоз  и т. п.

	Несвоевременный покос травы
	     Выпадение не менее 15 мм осадков в жидком эквиваленте в течение 7 дней подряд в период с 01 мая по 01 сентября по данным сайта https://www.rosgidrometcentr.ru - в отношении придомовой территории, прилегающих территорий, частично или полностью покрытых травянистой растительностью и (или) древесно-кустарниковой растительностью.

	Очистка территории от снега, гололеда, наледи, сосулек
	     Дневная температура  воздуха до 5 °C  выше нуля в течение 5 и более суток подряд в зимний период по данным сайта https://www.rosgidrometcentr.ru - в отношении объектов недвижимого имущества, оборудованных скатной кровлей и (или) имеющих выступающие элементы фасада (кондиционеры, козырьки входные группы и т.д.).
   Выпадение осадков в виде снега, ледяного дождя более 5 сантиметров в течение суток по данным сайта https://www.rosgidrometcentr.ru -  в отношении  объектов недвижимого имущества, оборудованных скатной кровлей  и (или) имеющих выступающие элементы фасада (кондиционеры, козырьки входные группы и т.д.).
    Колебание температуры воздуха с отрицательных в ночное время суток до положительных в дневное в течение не менее двух дней подряд и (или) выпадение ледяного дождя и (или) выпадение осадков в виде снега более 10 сантиметров в течении суток по данным сайта https://www.rosgidrometcentr.ru -  в отношении мест  с массовым прибыванием людей (понятие есть в правилах благоустройства).

	Вырубка зеленых насаждений
	   Отсутствие в уполномоченном органе уведомления о начале строительных работ  до 01 июня года начала реализации мероприятия, предусмотренного инвестиционной программой организации, осуществляющей регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения, и (или) отсутствие в уполномоченном органе уведомления о начале производства земляных работ по истечение 10 рабочих дней после наступления сроков начала ремонта, установленных в сводном годовом плане ремонта источников тепловой энергии и тепловых сетей на соответствующий год, либо в течение 30 дней с даты публикации правового акта Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства при наличии информации  о наличии в границах земельного участка, на котором проводятся работы, зеленых насаждений.
     Отсутствие в уполномоченном органе уведомления  о начале производства  работ по истечение 30 дней с даты получения контролируемым лицом разрешения на строительство или решения о переводе жилого помещения в нежилое (при получении решения о переводе жилого помещения в нежилое в зимний период - отсутствие уведомления о проведении  работ после 10 мая года, в котором выдано решение) при наличии информации  о наличии в границах земельного участка, на котором проводятся работы, зеленых насаждений.

	Сброс мусора, складирование различных материалов на прилегающей территории
	    Поступление информации о проезде к прилегающей территории объекта контроля, объекту контроля техники,  перевозящей грунт, ТБО, строительный мусор, навоз  и т. п.

	Нарушения при проведении земельных работ
	   Отсутствие в уполномоченном органе уведомления о начале производства земляных работ до 01 июня года начала реализации мероприятия, предусмотренного инвестиционной программой организации, осуществляющей регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения, и (или) отсутствие в уполномоченном органе уведомления о начале производства земляных работ по истечение 10 рабочих дней после наступления сроков начала ремонта, установленных в сводном годовом плане ремонта источников тепловой энергии и тепловых сетей на соответствующий год, либо в течение 30 дней с даты публикации правового акта Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства.
    Отсутствие в уполномоченном органе уведомления  о начале производства земляных работ по истечение 30 дней с даты получения контролируемым лицом разрешения на строительство или решения о переводе жилого помещения в нежилое (при получении решения о переводе жилого помещения в нежилое в зимний период - отсутствие уведомления о проведении земляных работ после 10 мая года, в котором выдано решение).
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Система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Ковардицкое не применяется.

















