     
Дополнение к  разъяснению гражданам
муниципального образования Ковардицкое сельское поселение 
об оплате за коммунальные услуги с 1 июля 2015 г.
        Причины и факторы, повлиявшие на величину установленного предельного индекса: установление экономически обоснованных тарифов и цен на коммунальные ресурсы с учетом параметров, одобренных Правительством Российской Федерации в прогнозе социально-экономического развития страны на 2015 - 2017 гг., и в рамках утверждаемых ФСТ России предельных уровней роста тарифов на коммунальные ресурсы.
         Услугу по холодному водоснабжению оказывает ЗАО "Племенной завод "Нива", для которого рост тарифа на холодную воду с 01.07.2015 составил 81,8%. Экономически обоснованный тариф составляет 16,16 руб. за 1 куб. м (НДС не облагается), при ранее действующем - 8,89 руб. за 1 куб. м (НДС не облагается). Рост тарифа связан с увеличением фонда оплаты труда с постепенным доведением средней заработной платы работников до ставки отраслевого тарифного соглашения по Владимирской области.
         Численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно предельному индексу, - 1438 чел.
          Доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно предельному индексу, в общей численности населения муниципального образования - 14,9%, в общей численности населения Владимирской области - 0,1%.
          В денежном выражении максимальное отклонение от максимально допустимого значения по области составляет 257,56 руб. на семью, состоящую из 3 человек. Предельный (максимальный) индекс в размере 17,8% установлен по согласованию с представительным органом местного самоуправления (решение Совета народных депутатов Ковардицкого сельского поселения Муромского района Владимирской области от 23.10.2014 N 39)
