Информация
о летней занятости детей и подростков по Ковардицкому сельскому поселению в июне 2017года.

           На территории Ковардицкого сельского поселения летний отдых детей был направлен на организацию занятости и досуга несовершеннолетних.
[bookmark: _GoBack]               В июне месяце ребята из  производственных бригад трудились  на благоустройств населенных пунктов д.Савково и с.Панфилово.  14 подростков из малообеспеченных семей провели две трудовые смены в апреле и июне месяце, в течении которых  убирали от мусора улицы населенных пунктов, территории сельских кладбищ; занимались разбивкой клумб и посадкой цветов у административных зданий и памятников погибшим воинам; благоустраивали территории памятников погибшим воинам; очищали  от мусора зону отдыха у водохранилища д.Лесниково.
        Организация досуга детей и подростков является одним из наиболее важных направлений в работе учреждений культуры в период летних каникул. Участие в уличных отрядах привлекательно для ребят всех возрастов, так как позволяет проявить инициативу, творческие способности, участвовать в различных мероприятиях. Кроме того, работа отрядов в каникулярный период позволяет организовать интересный досуг детей и подростков. 
        Так, в июне на базе сельских отделов МБУК «Ковардицкий ДК» действовали 9 уличных отрядов в Ковардицком, Зименковском, Лазаревском, Макаровском, Пестенькинском, Савковском, Кривицком, Булатниковском, Саксинском Домах культуры ,  в которых занимались 103 подростка в возрасте от 6 до 17 лет. 
