ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ ДЕЙСТВУЮЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО
Об административной ответственности за массовое 
распространение экстремистских материалов и публичные 
призывы к осуществлению терроризма
02.05.2015 принят Федеральный закон N 116-ФЗ «О внесении изменений в статьи 13.15 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», которым вносятся изменения в статьи 13.15 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Так, статья 13.15 КоАП  РФ  «Злоупотребление свободой массовой информации» дополнена частью 6 следующего содержания:

«Производство либо выпуск продукции средства массовой информации, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, материалы, публично оправдывающие терроризм, или другие материалы, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 настоящего Кодекса, -

влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от ста тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией предмета административного правонарушения».
Кроме того,  внесены изменения в абзац 2 статьи 20.29 КоАП РФ, которыми увеличен размер  штрафа за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, их производство либо хранение в целях массового распространения, составит от ста тысяч до 1 миллиона рублей.

Ранее размер штрафа составлял от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Необходимо отметить,  что Федеральный закон от 02.05.2015 N 116-ФЗ «О внесении изменений в статьи 13.15 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» вступил в силу 13.05.2015.

