Ужесточена уголовная ответственность за незаконную добычу и контрабанду редких животных

Федеральным законом от 16.10.2019 № 340-ФЗ внесены изменения в статью 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, повышающие уголовную ответственность за незаконную добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биоресурсов, занесенных в Красную книгу или охраняемых международными договорами РФ, их частей и дериватов (производных).

Состав преступления дополнен новым квалифицирующим признаком - совершение деяния группой лиц по предварительному сговору, что позволит привлекать к ответственности группы браконьеров, сговорившихся о совершении преступления.

Законом расширен круг субъектов преступления, исключен такой квалифицирующий признак, как совершение деяния должностным лицом. Таким образом появится возможность наказывать за противоправные деяния лиц, использующих служебное положение, но не являющихся должностными лицами.

Кроме того, увеличены сроки наказания в виде лишения свободы и принудительных работ, в связи с чем  соответствующие деяния будут относиться к преступлениям средней тяжести и тяжким.

Начало действия указанных изменений - 27.10.2019.
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