Весенний запрет на вылов рыбы в нерестовый период
В соответствии с Федеральным законом от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» издан приказ Минсельхоза России от 18.11.2014 № 453 «Об утверждении правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна» в период нереста.
Согласно пункту 30.17 Приказа на территории Владимирской области установлены сроки, в которые добыча (вылов) водных биоресурсов запрещена:
Так, с 1 апреля по 10 июня запрещается вылов биологических ресурсов всеми орудиями добычи (вылова), за исключением одной поплавочной или донной удочкой с берега с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина вне мест нереста. А с 1 октября по 30 июня запрещен вылов раков.
Кроме того, в приказе определен перечень нерестовых участков, расположенных на водных объектах рыбохозяйственного значения Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна в Муромском районе:
- заводь Благовещенская река Ушна: левый берег реки Ока 194 - 190 км;
- пойма Польцовская: левый берег реки Ока 168 - 186 км;
- затон Вельский: левый берег реки Ока 198 - 210;
- река Ока: пойма район села Боровцы и деревни Борок.
В соответствии с пунктом 30.17.2 Приказа, вылов отдельных видов водных биоресурсов (осетровые виды рыб, подуст) запрещен вовсе.
За нарушение Правил виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.37 (нарушение правил, регламентирующих рыболовство), санкцией статьи предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой.
Кроме того, предусмотрена уголовная ответственность за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов в местах нереста или на миграционных путях к ним, согласно п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ, санкция статья предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет; либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов; либо исправительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев.
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