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	О размещении информации на сайте администрации
	


Уважаемые коллеги!
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Владимирской области (далее - Филиал) в рамках заключенного соглашения о размещении информации Филиала на сайте органа местного самоуправления, направляет Вам следующую информацию для размещения:
«Услуги кадастровой палаты для ветеранов ВОВ»

В связи с празднованием годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Владимирской области (далее - Филиал) поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны. 

Уважаемые ветераны и труженики тыла! Выражаем Вам глубокую благодарность за Ваше мужество! Желаем Вам крепкого здоровья и мирного неба!

Также напоминаем, что Филиалом организована услуга по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания услуг. Условия по доставке документов определяются договором установленной формы.

Согласно п.2.9. данного договора услуга по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг предоставляются бесплатно для инвалидов Великой Отечественной войны и приравненных к ним граждан, инвалидов I и II групп при предъявлении подтверждающих документов. 

Кроме того, Филиалом установлен срок проведения государственного кадастрового учета поступивших документов, при оказании услуги по выезду к ветеранам ВОВ -  3 рабочих дня со дня подачи заявления и документов, необходимых для осуществления государственного кадастрового учета.

Таким образом, в случае оказания государственных услуг и доставки документов ветеранам ВОВ выезд сотрудниками Филиала будет осуществляться бесплатно, а документы будут рассмотрены в сокращенные сроки. 

В знак выражения глубокого уважения ветераны и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий на территории СССР, на территории РФ и территории других государств, ветераны военной службы, ветераны государственной службы, ветераны труда и инвалиды I и II групп принимаются сотрудниками Филиала, осуществляющими прием документов, вне очереди при предъявлении удостоверения установленного образца. Филиал обеспечивает качественный и индивидуальный подход к каждому гражданину данной категории при приеме и выдаче документов. 
Обращаем Ваше внимание, что получить услуги Росреестра можно в электронном виде. На портале Росреестра (www.rosreestr.ru.) представлен раздел «Государственные услуги», предназначенный для быстрого и эффективного получения информации.

Заместитель директора
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