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    Еще не поздно стать участником  Фотоконкурса, посвященного  Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016!

  Интенсивность подготовки к Всероссийской сельскохозяйственной переписи, которая пройдет с  1 июля  по 15 августа 2016 г., с каждым днем возрастает.
 В настоящий момент свою миссию по уточнению  списков объектов переписи в городской местности выполняют регистраторы Владимирстата.   Их задача с  1 по 15 сентября посетить личные подворья,  дачные, садоводческие и огороднические  объединения граждан.
  На основе полученных данных о состоянии хозяйств и участков, их фактическом местоположении  будет определено общее количество объектов предстоящей переписи  и число переписчиков.
 Но есть помимо организационной, у статистиков  еще одна не мене важная  задача -  проинформировать население о грядущем событии, сделать перепись близкой и понятной. Для реализации  этой масштабной цели используются   и будут использоваться  впредь самые разные способы.  Одним из первых   запланированных проектов  в этом ряду стал Конкурс профессиональной и любительской фотографии «Моя Россия», объявленный 1 июля текущего года.  
 Владимирстат напоминает жителям области еще не поздно   присоединиться к  армии участников Конкурса,  продемонстрировать свои способности, показать   прелесть природы   родного  края,    нелегкий труд жителей сел.  Результаты  дачных «подвигов», любимые питомцы - сельскохозяйственные животные и т.д. также могут стать героями фоторабот. Этот перечень можно продолжать бесконечно. Но не бесконечно продлится Конкурс. 
Фотоработы принимаются до 30 апреля 2016 года.
В конкурсе любительской фотографии может принять участие любой гражданин Российской федерации, достигший 18 лет.
 А участниками конкурса профессиональной фотографии могут стать граждане Российской Федерации, занимающиеся фотографией на профессиональной основе, включая фотокорреспондентов региональных и федеральных СМИ. 
Единственный победитель конкурса профессиональной фотографии получит премию в 100 000 рублей.
 В рамках конкурса любительской фотографии учреждается 3 премии: 1 премия- 25 тыс. рублей; II премия – 15 тыс. рублей, III премия- 10  тыс. рублей.
 Для участия в конкурсе фотоработы направляются Организатору  по адресу по адресу электронной почты:  foto@vshp2016.ru с  пометкой «Конкурс любительской фотографии» или «Конкурс профессиональной фотографии».
Итоги конкурсов будут поведены и опубликованы не позднее 1 июля 2016 года. Но уже сейчас с конкурсными работами можно познакомиться на сайте пресс-центра ВСХП -2016 www.vshp2016.ru, раздел постоянно пополняется. Среди участников есть и жители  Владимирской области.   Зайдите на сайт, подарите себе этот интересный экскурс.
Подробнее с условиями и правилами проведения конкурса можно ознакомиться и  на сайте  Владимирстата в разделе «ВСХП-2016».

Контактная информация: Солдатова Н.М.
специалист  Владимирстата
по взаимодействию  со СМИ
тел. (4922 534167); моб.  8 930 740 88 65
mailto: nsoldatova@vladimirstat.ru
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